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04) Apos a evaporacdo de toda a agua de 259
de uma solugzo saturada. (sem como de
fundo) da substancia X, pesou-se o residuo
solido, obtendo-se 5g° Se, na mesma
temperatura do,.. experimento _ anterior,
adicionarmos 80g da substancia X em 3009
de 4gua, teremos uma solugdo:

2) insaturada

b) saturada sem corpo de fundo.

©) saturada com 5g de corpo de fundo.
d) saturada com 20g de corpo de fundo.
€) supersaturada.

05)A solubilidade do &cido bérico (HsBOs), a
20°C, & de 5g em 100g de agua. Adicionando-
se 200g de H:BOs em 1,00 kg de 4gua, a
20°C. quantos gramas de 4cido restam na
fase solida?

a) 50g.
b) 75g.
©) 100g.
d) 150g.
e) 175g.
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01) Se dissolvermos totalmente uma certa
quantidade de sal em solvente e por
qualquer perturbagdo uma parte do sal se
depositar, teremos no final uma solugdo:

a) saturada com corpo de fundo.
b) supersaturada com corpo de fundo.
©) insaturada.

d) supersaturada sem corpo de fundo.
&) saturada sem corpo de fundo.

02) Um deteminado sal tem coeficiente de
solubilidade igual a 34g/100g de 4gua a
20°C. Tendo-se 4509 de 4gua a 20 °C, a
quantidade, em gramas, desse sal, que
permite preparar uma solugdo saturada, &
de:

a) 484g.
b) 450g.
©) 340g.
q) 216g.
€) 153g.
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03) A solubilidade do KiCr:07, a 20°C, & de
12g/100g de 4gua. Sabendo que uma
solugao foi preparada dissolvendo-se 20g do
sal em 100g de 4gua a 60°C e que depois,
sem manter em repouso, ela foi resfriada a
20°C, podemos afirmar que:

a) todo sal continuou na solugéo.

b) todo sal passou a formar um corpo de:
chdo.

©) 8g de sal foi depositado no fundo, do;
recipiente.

d) 12g do sal foi depositado nd'fundo,do
recipiente.

€ 31g do sal passou a formar um corpo de
chdo.




